

9月3日（水）の発表

訂正
9月1日 15:00配布分
初日水揚げ日の訂正

報道発表資料の配付日時 令和3年9月3日（水）14時00分

発表項目 (行事名)	令和3年度管内秋さけ漁獲管理速報（8月下旬）																							
記者レクチャー のお知らせ	(実施日時)	発表者																						
		発表場所																						
概要	<p>昨日、発表いたしました本件につきまして、以下のとおり一部に誤りがありましたので、訂正させていただきます。</p> <p>●令和3年度 初日の水揚げ（誤）8月31日（正）8月30日</p> <p>(参考) 日本海北部海域における 秋さけ定置網漁業の初日の水揚げ状況は以下のとおりです。</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>令和3年度</th> <th>令和2年度</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>初日の水揚げ</td> <td>8月30日</td> <td>8月30日</td> </tr> <tr> <td>免許定置（カ統）</td> <td>14</td> <td>14</td> </tr> <tr> <td>敷設定置（カ統）</td> <td>4</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>水揚げ統数（カ統）</td> <td>3</td> <td>1</td> </tr> <tr> <td>尾数（尾）</td> <td>203</td> <td>263</td> </tr> <tr> <td>重量（kg）</td> <td>726.5</td> <td>853.5</td> </tr> </tbody> </table> <p>〔※3カ統が8月30日に1回目、翌31日に2回目の水揚げを行い、これら2回分をまとめて31日扱いで出荷。〕</p> <p>確認不足により混乱をさせてしまい、誠に申し訳ございませんでした。</p>				令和3年度	令和2年度	初日の水揚げ	8月30日	8月30日	免許定置（カ統）	14	14	敷設定置（カ統）	4	1	水揚げ統数（カ統）	3	1	尾数（尾）	203	263	重量（kg）	726.5	853.5
	令和3年度	令和2年度																						
初日の水揚げ	8月30日	8月30日																						
免許定置（カ統）	14	14																						
敷設定置（カ統）	4	1																						
水揚げ統数（カ統）	3	1																						
尾数（尾）	203	263																						
重量（kg）	726.5	853.5																						
参考																								

報道（取材） に当たって のお願い		
他のクラブ との関係	同時配付 同時レク	(場所)

担当 (連絡先)	宗谷海区漁業調整委員会事務局 担当者：山本重人 TEL：0162-33-2516（内線：2670、2671）
-------------	--